

ПОЛУЧИЛИ ВАЖНЫЙ ОПЫТ И НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ЭМОЦИИ

Наш университет принимает активное участие в проведении летней оздоровительной кампании школьников: ежегодно несколько сотен студентов различных факультетов проходят педагогическую практику на базе лагерей.

«В этом году таких ребят 359 человек, а представляют они восемь факультетов. Трудятся студенты в НДООЦ «Зубренок», в 12 пригородных лагерях с круглосуточным пребыванием детей и в более чем 80 оздоровительных (спортивно-оздоровительных) лагерях при учреждениях образования с дневным пребыванием ребят. Позади – подготовка и распределение студентов, многочисленные контакты с руководителями оздоровительных лагерей по согласованию сроков смен, контингента студентов, различных вопросов, связанных с организацией практики в условиях нынешней санитарно-эпидемиологической обстановки, – отметил руководитель практик ВГУ Виктор Петрович Бирюков. – Сейчас уже закончились или заканчиваются первые лагерные смены и, по отзывам руководителей ДОЛ, наши студенты в целом успешно справляются с поставленными задачами».



Дарья МЕЗАВЦОВА:

«Я очень хотела проходить практику именно в «Зубренке», так как считаю, что это то место, где можно получить колоссальный опыт для своей будущей педагогической профессии.

Здесь царит особая атмосфера, существуют свои правила, традиции и устои. В работе воспитателя центра важную роль играют самоотдача и постоянный контроль над ситуацией. Расслабиться нельзя ни на минуту.

В первые дни было тяжело, но затем я влилась в этот ритм и даже получила от него удовольствие. Думаю, если бы не семейные обстоятельства, я бы осталась работать и на вторую смену.

Хочу выразить благодарность Виктору Петровичу Бирюкову за постоянную поддержку и помощь, а также Анастасии Антоновне Вороновой, которая вела у нас «Методику воспитательной работы в детских оздоровительных лагерях». Этот предмет мне очень помог».

Конечно, ребятам было бы сложнее, если бы не масштабная подготовительная методическая работа, проделанная преподавателями кафедры педагогики. Прежде всего, непосредственным руководителем практики от кафедры Анастасией Антоновной Вороновой, а также

руководителями практики от факультетов Мариной Фёдоровной Кунтыш, Анной Ивановной Новицкой и Татьяной Дмитриевной Вакушенко.

Своими впечатлениями от практики в детских оздоровительных лагерях с нашей газетой поделились студенты.



На снимке: в лагере «Зубренок».



Елена ВОЛКОВА:

«Побывать в «Зубренке» было моей детской мечтой, поэтому, когда я узнала, что у меня есть возможность попасть в центр на практику, то была очень счастлива. Наш университет в «Зубренке» представляли шестеро студентов факультета физической культуры и спорта, двое ребят с факультета социальной педагогики и психологии и двое с педагогического факультета.

Перед тем, как непосредственно приступить к работе, нас в течение недели обучали, как правильно вести себя с детьми, заполнять документацию, проводить экскурсии...

Затем каждый рабочий день был расписан поминутно. Иногда было очень тяже-

ло. Настроение улучшалось от улыбок детей. Появлялась вера в свои силы.

«Зубренок» – действительно уникальное место. Здесь я приобрела огромный опыт работы со школьниками. Отмету, что мне очень помогли знания, полученные в университете, и «методическая копилка».

Спасибо тем людям, кто всегда поддерживал, давал советы и просто был рядом. К примеру, методист Наталья Валентиновна Богдя. Именно она организовала проект «Фестивальный челлендж», благодаря которому дети раскрыли свои творческие, спортивные и интеллектуальные способности, да и самим воспитателям было интересно принимать в нем участие. К слову, Наталья Валентиновна – выпускница нашего университета.

Еще огромная благодарность заведующему отделом по организации воспитательной работы структурной единицы «Звездная» Сергею Юрьевичу Сечину, который помогал исправлять ошибки и приобретать новый опыт, а также специалисту по социальной работе, психологу Яне Геннадьевне Филипович, которая была с нами с самого первого дня, и мы всегда знали, что к ней можно обратиться. Конечно, огромное спасибо преподавателям нашего университета: Виктору Петровичу Бирюкову и Марине Фёдоровне Кунтыш. Благодаря им я оказалась в этом месте и получила полезный опыт».